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Τετάρτη 8 Μάρτη, ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 

Ενώνουμε τις φωνές μας με τα υπόλοιπα συνδικάτα και συμμετέχουμε στις απεργιακές 
συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα και στην Αθήνα στις 12.30 μ.μ. στα Προπύλαια. 

Α.Π. 467/7.3.2023 

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ μπροστά στην επέτειο της 8ης Μάρτη, Παγκόσμιας Ημέρας της 

Γυναίκας, στέλνει αγωνιστικό μήνυμα στις γυναίκες της χώρας μας στη διεκδίκηση 

των δικαιωμάτων που τους έχουν αφαιρεθεί αλλά και για όσα ακόμα δικαιούνται.  

Εκφράζουμε την αγωνιστική αλληλεγγύη μας στις σεισμόπληκτες γυναίκες της 

Τουρκίας και της Συρίας, που βιώνουν μια άνευ προηγουμένου τραγωδία χωρίς τα 

απαραίτητα μέσα για να ξεκινήσουν μια νέα ζωή.  

Συμπαραστεκόμαστε στις μανάδες της τραγωδίας στα Τέμπη, εκείνων που το «πάρε 

με όταν φτάσεις» έμεινε αναπάντητο. Δεν διαπραγματευόμαστε το δικαίωμα των 

παιδιών να ζήσουν όπως τους αξίζει στον 21ο αιώνα. Δεν συμβιβαζόμαστε με τη 

βαρβαρότητα που έχει θάψει τις ζωές των παιδιών κάτω από τα κέρδη των ομίλων. 

Μετατρέπουμε την οργή και την αγανάκτηση για το προδιαγεγραμμένο  έγκλημα την 

προηγούμενη Τρίτη στα Τέμπη σε αγωνιστική δράση για να ξεσκεπαστούν τα αίτια 

και οι ένοχοι: Οι επιχειρηματικοί όμιλοι, το κράτος τους και όλες οι κυβερνήσεις που 

στηρίζουν τις εγκληματικές αυτές πολιτικές  θυσιάζοντας τις ζωές των νέων 

ανθρώπων στο βωμό του κέρδους. 

Μετατρέπουμε την οργή σε αγώνα: 

• Για να μην περάσει η συγκάλυψη του εγκλήματος των Τεμπών 

• Για σύγχρονες-ασφαλείς-φτηνές μαζικές μεταφορές για τους εργαζόμενους 
και τις οικογένειες τους κόντρα στην εγκληματική πολιτική του κέρδους 

• Για μέτρα υγείας και ασφάλειας 
 

Δεν είναι η ώρα της σιωπής, είναι η ώρα της φωνής και της διεκδίκησης! 

Μέγιστο χρέος σήμερα στις οικογένειες των νεκρών και των τραυματιών, των 
φοιτητών και των εργαζομένων στα τρένα που έχασαν τη ζωή τους, είναι να μην 
συγκαλυφθεί το έγκλημα! Τώρα είναι η ώρα να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες 
και να τιμωρηθούν οι πραγματικοί υπεύθυνοι! 

Το Δ.Σ. του ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ 


